



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE OSASCO
SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO



RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES

CONCURSO PÚBLICO Nº 002 / 2007

A Prefeitura do Município de Osasco, por meio da Comissão constituída por meio da Portaria nº 1716/2007, **RETIFICA** o Edital nº 002/2007, publicado no IOMO nº 567, do dia 22 de novembro de 2007, referente ao Concurso Público para provimento de cargos vagos conforme descrito no Capítulo 1.

ANEXO II – PROGRAMAS

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA I – PEB I:

Sugestão Bibliográfica:

Onde se lê:

ANTUNES, Ângela (org). Conselhos de Escola: formação para e pela participação. São Paulo: Cortez, 2005.

Leia-se:

ANTUNES, Ângela. *ACEITA UM CONSELHO? Como organizar os colegiados escolares*. São Paulo, Ed. Cortez, 2002.

Osasco, 29 de novembro de 2007

ALÊTO JOSÉ DE SOUSA
Presidente da Comissão do Concurso Público